
D.A.S. spouští nový web: právní ochrana
snadno a rychle online
Společnost D.A.S. právní ochrana přichází s inovací, která klientům výrazně zjednoduší přístup k
jejím službám. Na novém webu mohou klienti sjednat právní ochranu kompletně online, bez nutnosti
osobní návštěvy.

Společnost tak chce směřovat k digitalizaci služeb a nabízet klientům maximální pohodlí.
Web je navržen s důrazem na přehlednost a efektivitu, aby byl celý proces sjednání co
nejjednodušší. Na webu www.das.cz si lze prohlédnout kompletní nabídku služeb a sjednat
si je online z pohodlí domova.

 

Jednoduchost a rychlost sjednání právní ochrany

Mezi  hlavní  přednosti  nového webu patří  jeho schopnost  zjednodušit  proces  sjednání  právních
služeb. Uživatelé mohou získat právní ochranu a zobrazit náhled smlouvy během několika minut,
přičemž smlouva je platná ihned po zaplacení služby. „Naším cílem bylo vytvořit platformu, která
klientům umožní vše vyřídit pohodlně, bez zbytečných průtahů,“ říká Irena Terichová, manažerka
marketingu a klientského centra D.A.S.

Součástí formuláře online sjednání je mimo jiné nabídka volby způsobu platby podle klientských
preferencí. D.A.S. nabízí možnost volby mezi měsíčními, čtvrtletními, půlročními a ročními platbami,
což pro klienty zajišťuje flexibilitu v přizpůsobení výdajů. Společnost tak chce ukázat, že se snaží
klientům nabídnout  co  nejindividuálnější  přístup  a  umožnit  jim  maximální  kontrolu  nad  jejich
finančními výdaji spojenými s pojištěním.

Inovace a dlouhodobá strategie

Spuštění nového webu je důležitou součástí širší strategie digitalizace a modernizace služeb D.A.S.
„Naším dlouhodobým cílem je být blíže našim klientům a nabídnout jim prostředí, které reflektuje
aktuální  potřeby  digitálního  světa,“  říká  Terichová.  Nový  web  přináší  moderní  design,  plnou
optimalizaci pro mobilní zařízení a flexibilní možnosti přístupu k právní ochraně. „Navrhli jsme web
tak,  aby byl  uživatelsky přívětivý a umožnil  klientům rychlé a pohodlné využití  našich služeb,“
dodává Terichová.

 



Nový web společnosti D.A.S. právní ochrana – www.das.cz

 

Partnerství s odborníky na digitální transformaci

Na vývoji nového webu se podílela renomovaná společnost SiteOne, specializující se na digitální
transformaci  a  zlepšování  uživatelské  zkušenosti.  Tato  spolupráce  byla  klíčová  pro  vytvoření
platformy, která splňuje náročné požadavky jak na funkčnost, tak na kvalitu. „Díky této spolupráci s
odborníky na vývoj webu se nám podařilo vybudovat moderní nástroj, který nám umožňuje efektivně
komunikovat jak s klienty, kteří již právní ochranou disponují, tak s novými návštěvníky, kteří si
pojištění teprve chtějí sjednat,“ doplňuje Terichová.

Plány na další rozvoj webu

Nový web je jen prvním krokem v dlouhodobé strategii digitální transformace společnosti D.A.S.
právní ochrana. Firma plánuje pravidelné aktualizace a rozšíření funkcí webu na základě zpětné
vazby  od  klientů.  Mezi  další  plány  patří  zavádění  nových  technologií,  jako  například  umělá
inteligence pro personalizaci doporučení právních služeb. „Naším cílem je nadále investovat do
digitálních řešení, která zjednoduší komunikaci a umožní klientům co nejefektivněji využívat naše
služby,“ uzavírá Terichová.
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